

Мне 25, спортивный парень, работаю менеджером. У меня есть замечательная, красивая девушка. Когда ввели карантинные меры, она была у родственников, где ей и пришлось остаться. Я же жил на съемной квартире. Секса хотелось ужасно, никакие переписки и видеозвонки не могли заменить настоящего, жаркого секса. В соседней квартире жила одинокая женщина, Галина. На взгляд ей было в районе 40—43 лет, круглая попа, грудь, размера так второго, небольшой животик. Сталкиваясь с ней в лифте, подъезде или на лестничной клетке, я любовался ее круглой задницей, член почти моментально вставал. Один раз я возвращался из магазина и застал такую картину: дверь в квартиру Галины была открыта, сама женщина, сильно нагнувшись, подметала пол, ее домашний халат так сильно задрался, что я не мог отказать себе в удовольствии полюбоваться ее попкой в белых трусиках. Почти весь вечер я дрочил, представляя, как овладеваю этой красотой.

Именно в этом халате она позвонила в мою дверь. Было часов 10 утра и валялся в постеле, когда раздался дверной звонок. Я быстро натянул спортивки и открыл дверь.

— Доброе утро, сосед! Надеюсь, я вас не разбудила? — я заметил как глаза Галины пожирают мой обнаженный торс.

— Доброе утро, нет, не разбудили...

— Может позавтракаем вместе? У меня такой большой омлет получился... Да и с этим карантинном не хватает живого общения...

— Да, можно, конечно! Только оденусь...

— Буду ждать вас, дверь будет открыта!

Я быстро принял душ, оделся и зашёл к соседке. Галина налила мне кофе, поставила большую тарелку с омлетом. За завтраком мы мило общались, рассказывали о себе. Галина была давно в разводе, работала библиотекарем. Мой взгляд все сползал с ее лица, на неприкрытые халатом бёдра. Время текло незаметно и уже перевалило за час дня, торопиться нам было некуда, мы переместились с кухни в уютную, маленькую гостиную и сидели рядом на диване. Ее обнаженные колени так и манили положить на них ладонь, член готов был порвать штаны. На ее вопрос, почему я такой молодой и красивый живу без девушки, я ответил как есть, что из-за ограничений моя девушка застряла в другом городе у родственников, на что Галина сказала, что наверное мне очень одиноко тут без неё и с этими словами рука женщины легла мне на бедро, член напрягся ещё сильнее. Я ответил, что да, довольно одиноко и скучно, ее ладонь поглаживала мою ногу.

— Мне уже давно одиноко и не хватает мужской руки, тепла и заботы... — сказала женщина и придвинулась ко мне ещё ближе, я уже ощущал ее тёплое дыхание.

— А ты такой крепкий и спортивный! — она закусилась нижней губой и ее рука прошлась по моему прессу и груди. Сидя в полразворота, она слегка раздвинула ноги и я отчетливо увидел, что трусиков на ней нет. Ее рука продолжала гладить мой торс. Я был сильно возбуждён и положил свою руку на ее обнаженное бедро и начал поглаживать.

— М-м-м как приятно! — сказала Галина и развела ноги ещё чуть шире, приглашая мою руку, ее рука опустилась с торса на пах и нащупала солидный бугор.

— Это я тебе так нравлюсь? — не дожидаясь моего ответа, она меня поцеловала. Моя рука проскользнула по ее бедру выше, там все пылало, женщина явно хотела меня не меньше, чем

я ее. Нашупав пальцами клитор, я принялся его массировать, оторвав от меня губы Галина тяжело задышала и слегка постанывала, ее рука сжала мой член через штаны. Она встала с дивана, сняла халатик, мои глаза гуляли по ее обнаженному телу, груди с торчащими сосками, небольшому животику, короткостриженному лобку, ровным ножкам.

— Нравлюсь?

— Да...

Женщина подошла ко мне и страстно поцеловала, отвечая на ее поцелуй мой язык проник в ее рот. Рука Галины опустилась вниз и мяла мой член через штаны, мои же руки сжимали ее круглые ягодицы.

— Раздевайся... — прошептала женщина.

Я встал, снял футболку, штаны с трусами, мой стоящий член выпрыгнул наружу.

— Ох, какой красавец! — воскликнула Галина и толкнула меня на диван, а сама села на колени и провела пальцами по члену.

— Как давно я не видела и чувствовала в себе член!

После этих слов головка исчезла в ее рту, я чувствовал ее мягкие губы и горячий, влажный язычок. Ее голова заходила вверх-вниз по члену, ее руки гладили мою грудь.

— Все, не могу! Хочу этого красавца в себя!

Галина села сверху на член, ее киска была очень влажной и горячей и приятно обнимала член. Ее бедра задвигались, я ловил языком ее соски и сжимал попку, я готов был кончить от ощущений и долгого отсутствия секса. Прошла ещё пара минут и я сильно прижал к себе Галину, член стал наполнять спермой ее киску.

— М-м-м... хороший мальчик!

Мы прошли в ее спальню и я устала рухнул на кровать. Галина положила голову мне на грудь и нежно гладила мой опавший член и яйца. Вскоре член стал крепнуть, женщина обхватила его рукой и стала подрачивать. Как только член полностью встал, я лег на неё сверху, развёл ноги и вошёл.

— Ох! — простонала Галина.

Я начал двигать бедрами, загоняя в неё член как можно глубже, женщина выгибалась и впивалась ногтями мне в спину, ее ноги обвили мои бедра.

— Ах! Ох! Да!

Я поставил ее раком и вошёл сзади, Галина уткнулась лицом в подушку. Я крепко сжал ее бедра и стал трахать, женщина двигала попой на встречу моему члену.

— Да! Ещё!

Довольно быстро она стала кончать. Я загнал член до упора и тоже кончил. Мы легли и стали страстно, жадно целоваться.

Мы трахались до самого вечера и я даже переночевал у неё. До самого конца карантина мы трахались каждый день, подолгу и ненасытно.